



ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 39 (8239)

Вторник, 9 апреля 2002 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

РАССМОТРЕНО КОЛЛЕГИЕЙ

"О порядке приобретения и отпуска лекарственных препаратов за счет средств местного бюджета и фонда обязательного медицинского страхования" и "О работе комитета по образованию и центральной городской больнице по участию в реализации программы энергосбережения в 2002 году" - эти вопросы были включены в повестку очередного заседания коллегии администрации города, прошедшего в минувший четверг.

По первому вопросу с информацией выступила начальник отдела торговли Р. И. Ипатова, которая подвела итоги проверки аптек города, проведенной в соответствии с требованием губернатора области о необходимости контроля за правильностью формирования цен на медпрепараты.

Проверка подверглась аптеки ЦГБ, "Фармация" и аптека № 96. Никаких нарушений в формировании цен в данных учреждениях выявлено не было. Все три предприятия осуществляют свою деятельность в соответствии с лицензиями, выданными лицензионно-аккредитационной комиссией области.

На приобретенные лекарства по льготному обслуживанию, согласно нормативным документам, делается 10-процентная надбавка. В губернском же отеле надбавка вообще не применяется.

Кроме того, все медикаменты приобретаются только у тех фирм-производителей или поставщиков, кто имеет лицензии и является победителем тендеров - предлагает наиболее приемлемые цены и условия.

Функционирование лечебно-профилактических учреждений постоянно находится под контролем как администрации города, так и областного департамента здравоохранения.

В решении коллегии по данному вопросу была отмечена необходимость и в дальнейшем строго руководствоваться требованиями, предъявляемыми в организации лекарственного обеспечения населения, оперативно реагировать на изменения рынка лекарств, порядка формирования цен.

Не менее важным был второй вопрос. С отчетами о проделанной работе и о перспективных мероприятиях по реализации городской программы энергосбережения выступили главный врач ЦГБ Н. В. Жукова и председатель комитета по образованию А. И. Павленко.

Было отмечено, что работа в здравоохранении и образовании города по вопросам энергосбережения стала носить более системный, целенаправленный характер. На основе последних методических разработок произведен расчет всех показателей для определения лимитов потребления тепла, воды и электроэнергии учреждениями бюджетной сферы. Это позволит более объективно подойти к заключению договоров между поставщиками услуг и потребителями.

В прошлом году началась, в этом продолжится установка счетчиков потребления ресурсов, что должно дать реальную экономию тепла, воды, электроэнергии, значит, и денежных средств.

В ходе обсуждения в решение коллегии были внесены дополнения, согласно которым комитету по образованию поручается в срок до 1 сентября 2002 года провести ревизию электрощитовых во всех учреждениях образования, а также подготовить предложения о порядке дальнейшей эксплуатации внутренних электрических сетей в школах и детских садах.

Должен быть решен и вопрос о передаче жилых "учительских" домов в поселках Подобас и Бородино на баланс городского комитета по управлению имуществом.

КАЖДОМУ УЧАСТНИКУ ВОЙНЫ - ЗАБОТУ И ВНИМАНИЕ

Вопросы подготовки к Дню Победы были обсуждены на совещании руководителями городских предприятий, которое первый заместитель главы города Г. И. Воробьев.

Ровно месяц остается до 9 мая. И ни один участник Великой Отечественной войны не должен оставаться без внимания, заботы и поддержки. Об этом и шел разговор.

По информации председателя городского совета ветеранов войны и труда Л. П. Есина, на сегодня в

Мысках проживает всего 344 участника войны, из них более половины потеряли связь с предприятиями, на которых когда-то работали.

К сожалению, и сами предприятия по ряду причин не особенно рвутся на помощь своим ветеранам. По мнению совета ветеранов недостаточно работают в этом направлении в СУ ТУ ГРЭС, автоколонне № 5, Томь-Усинской и Ольжерской автоколоннах, горвеникомате, на спецгородмоловзаводе, МЭКГ, других предприятиях. Изменяются названия производств, меняется их руководство, но от этого не должны страдать ветераны. Ведь оказать помощь 2-3 участникам войны под силу любому трудовому коллективу. Победители не должны чувствовать себя брошенными на произвол судьбы.

На совещании особо подчеркивалось, что в поддержке нуждаются и труженики тыла. Об этом тоже не следует забывать.

Л. П. Есин обратился к руководителям предприятий и организаций города с просьбой в течение ближайших дней уточнить списки своих ветеранов и тружеников тыла в городском совете ветеранов войны и труда.

ТАКИЕ РАЗНЫЕ ПОДХОДЫ

На прошлой неделе глава города Ю. А. Торопов и первый заместитель Г. И. Воробьев посетили ряд городских спортивных объектов.

Началось знакомство с детскими спортивными школами по горным лыжам. Порядка трехсот детей постигают здесь азы горнолыжного спорта, набираются мастерства. Условия же для этого оставляют желать лучшего. Проблемы у горнолыжки серьезные, денежные. В первую очередь особого внимания требует подъемник - срочно необходим ремонт. Не отвечает современным требованиям и здание школы, служащее горнолыжникам уже не один десяток лет. В меру возможностей города поддержка школе будет оказана.

Приятное впечатление осталось от посещения спортивных залов школы № 2 - чистота, порядок и ухоженность. Видно, что здесь работают настоящие профессионалы, неравнодушные, увлеченные люди. Не только основные залы чувствуют на себе заботливый уход, но и подсобные помещения содержатся в идеальном порядке - спортивный инвентарь аккуратно сложен, мячи, ракетки, обручи и т. д. чуть ли не пронумерованы. Несмотря ни на что, в школе сохранена лыжная база, насчитывающая более 100 пар лыж с ботинками.

Глава города Ю. А. Торопов побывал и в школьном зале тяжелой атлетики "Атлант".

Кстати, многие тренажеры, стоящие сумасшедших денег и по этой причине "не подъемные" как для школы, так и для города, преподаватели и тренеры сделали сами. Как и многое другое - начиная от ремонта помещений и заканчивая изготовлением спортивных скамеек, инвентаря.

Не удивительно, что к таким учителям и детям тянутся - в секциях полно детворы, что видно и без всевозможных "журналов посещаемости".

Совершенно другой подход к спорту и физкультуре обнаружился в Подобасской школе. Вид одного только беспрizорного спортзала, раздевалок напрочь отбивал всякое желание переступить порог этого "центра здоровья". Объяснением аховой ситуации может служить позиция сторонних наблюдателей, которую заняли педагоги и руководство школы. Ведь для наведения элементарного порядка никаких особых затрат не нужно, было бы желание. А вот с этим у подобасских "физкультурников", похоже, сложности.

Немало вопросов у главы города возникло и к руководству ДК "Юбилейный", где в упадок приходит в общем-то неплохая спортивная база.

О своем видении спортивных проблем говорили также руководители спорткомплексов "Энергетик", ФОК ЦОФ "Сибирь", школ № 5, 1, СОК "Олимп", спортклуба "Меркурий" - тех объектов, на которых побывал глава города.

Без сомнения, спортивными объектами наш город обеспечен, как говорится, на все сто. Может быть, даже перенасыщен. А вот как привлечь в эти спортзала, комплексы, секции мысковчан - об этом речь будет идти на совещании со спортивным активом и на заседании коллегии администрации города.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.



На снимках фотокорреспондента Николая СИМОНОВА: мастер участка Лариса Геннадьевна Солодова; отчетливо проглядывается контур роддома; притягательная красота стройки - это воплощение любви профессионалов к своему делу, а любви для этого объекта ой как нужна.

Материал о строительстве роддома публикуется на 2-й странице газеты.

О РЕГИСТРАЦИИ ЛИКВИДАЦИИ ООО "МЕТАЛЛ-СЕРВИС" РАСПОРЯЖЕНИЕ № 353-р от 01.04.02

В соответствии со ст. 61 главы 4 Гражданского кодекса Российской Федерации и на основании решения учредителей зарегистрировать ликвидацию общества с ограниченной ответственностью "Металл-Сервис".

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

4 АПРЕЛЯ в Государственной Думе произошла смена председателей комитетов. Акция была инициирована центристами и направлена на "восстановление справедливости", а по сути - против коммунистов. Автором проекта постановления об изъятии у фракции КПРФ 8 портфелей из 10 стал комитет по регламенту, возглавляемый депутатом из "Единства" Олегом Ковалевым.

Кадровый передел на Охотном ряду

Напомню, что в начале работы Государственной Думы между фракциями было достигнуто соглашение о разделе комитетов в соответствии с политико-пропорциональным подходом. Так как фракция КПРФ была самой многочисленной, то коммунисты получили 10 из 28 комитетов. После создания в конце 2001 года новой партии "Единая Россия", в которую объединились депутаты проправительственных фракций - "Единства", ОВР и большая часть "Регионов России", стало очевидно, что большинство именно у них, а не у коммунистов.

Но для чего потребовался кадровый передел, ведь практика показала, что любой закон, предлагаемый властью, может быть принят? Земельный кодекс, Трудовой кодекс, пенсионная реформа - возражения коммунистов не остановили утверждения этих законов.

На пороге - обсуждение очередного общественно значимого закона - "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения". Чтобы отвлечь внимание избирателей, правые затеяли кадровые перетасовки. Первая атака была организована против руководителя аппарата Думы Н. Трошкина. Но после того, как даже Комитет по регламенту не нашел оснований для снятия его кандидатуры, правые переключились на спикера Думы Г. Селезнева и пакетное соглашение.

Кроме того, надо помнить, что через полтора года пред-

стоят новые выборы. Многие депутаты правых фракций не являются непосредственно избранными, а прошли по партийным спискам, поэтому посты руководителей комитетов позволят им подключить к выборной работе административный ресурс Государственной Думы.

Еще одна причина кроется в лоббировании коммерческих интересов ряда депутатов. Новые председатели в законодательной деятельности будут руководствоваться интересами капитала, а не избирателей.

В соответствии с принятым 4 апреля постановлением от занимаемых должностей были освобождены следующие депутаты, состоящие в КПРФ и Агропромышленной группе: С. Глазьев (комитет по экономической политике), Ю. Маслюков (по промышленности), В. Сайкин (по социальной политике), И. Мельников (по образованию), С. Горячева (по делам семьи и молодежи), А. Лукьянов (по государственному строительству), В. Плотников (по аграрным вопросам), В. И. Севастьянов (Мандатная комиссия). Эти комитеты были переданы в ОВР, СПС, "Яблоко" и "Регионы России".

Непосредственно перед пленарным заседанием собрался Пленум ЦК КПРФ, на котором было принято решение об отказе участвовать в дележе комитетских портфелей и других думских постов. На заседании Думы заявили о снятии с себя полномочий коммунисты - председатели комитетов: Н. Губенко, В. Зоркальцев, В. Никитин.

На заседании Г. Зюганов выступил с политическим заявлением, в котором сказал, что отныне вся ответственность за происходящее в Думе ложится на правые фракции. Аграрии, проявив солидарность с фракцией КПРФ, также отказались от предложенных им комитетов. Таким образом, ни один коммунист или депутат Агропромышленной группы не является в настоящее время председателем какого-либо думского комитета.

Произошедшие события можно назвать парламентской революцией: правые фракции взяли под полный контроль нижнюю палату парламента, а следовательно, и всю ответственность за законы, которые будут выходить из Государственной Думы.

Депутат Государственной Думы Н. А. ОСТАНИНА.



УВАЖАЕМЫЕ КУЗБАССОВЦЫ!

Ежедневно по телефону "Прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 час. в г. Кемерово вас ждут:

9 апреля - Баранов Евгений Михайлович - заместитель губернатора - руководитель аппарата администрации области - тел. 23-42-33.

10 апреля - Заузелков Виктор Иванович - заместитель губернатора (по жилищно-коммунальному комплексу и дорожному хозяйству) - тел. 36-43-61.

11 апреля - Мангазеев Владимир Михайлович - заместитель губернатора (по агропромышленному комплексу) - тел. 36-39-75.

12 апреля - Копытов Александр Иванович - заместитель губернатора (по промышленности, транспорту и связи) - тел. 36-40-81.

Кроме того, ежедневно с 8.30 до 17.30 работает "Телефон предложений губернатору": 23-41-97; 23-45-96.

И ПОГОДА НЕ ПОМЕХА



В ПЕРВУЮ декаду апреля природа снова напомнила о женском начале ее характера, резко изменив погоду, повернув с тепла на холода. Однако заметное падение температуры не сказалось на ходе строительства роддома.

- Мы отдохнули на теплое время бетонные работы, - говорит мастер участка "Ремира" С. Т. Головин. - По правде сказать, побоялись, сильно - холодно. А обычно за смену принимаем по 9,5 куба.

- Откуда берете бетон?

- С Томусинского завода железобетонных конструкций.

Пока же на крыше лежал уже собранный металлический каркас для армирования. И рабочие на наших глазах продолжали его надстраивать...

- Я уже как-то говорила о том, что на этом объекте используется несколько неизвестных ранее строительных технологий, - рассказывает мастер участка Л. Г. Солодова. - Вот и бетонная стяжка - непременное условие для устройства сейсмостойкой крыши. Рабочие МЭМЗа смонтировали остов из стальных конструкций, который в случае землетрясения, по замыслу проектантов, должен удержать крышу. Наши строители на эти конструкции установили деревянные стропила, обрешетки и закрыли часть крыши. Отделочники из бригады А. Т. Самусевой докрашивают заливные металлоконструкций, тем самым предотвращая их преждевременную коррозию, попросту, чтобы металл подольше не ржал.

Здесь же, на крыше из кирпича выложены вентиляционные короба, вернее, их стенки, потому что отверстия в бетоне еще не пробиты.

- И хорошо, что не успели пробить отверстия, - объясняет Лариса Геннадьевна Солодова причину "недоработки" строителей, - проектанты предупредили о том, что, возможно, венкороба для двигателей придется переносить, а куда,



еще неизвестно. Хотя мы все выполнили по чертежам.

Об этом "своегообразии" стройки уже рассказывалось. Рабочие чертежи из института приходят, как говорится, с пылу, с жару, встречаются мелкие нестыковки и откровенные просчеты. Из этой же серии устройство перегородок на втором этаже. Их выложили опять-таки из современного, а потому и недешевого стройматериала - сибита.

Теперь же, спустя почти четыре месяца после выдачи чертежа, выясняется - здесь будут бетонные перегородки. Следовательно, сибитовый кирпич должны выломать.

Таким образом, из-за просчетов проектантов дорожает стройка,

и самое главное - помаленьку отодвигается срок сдачи объекта от запланированного. Хотя строители уверены, что переноса не произойдет. Для этого на роддом бросят все резервы, что смогут набрать к тому времени, и поведут работы в две-три смены. Но аврал, он и есть аврал. Может пострадать качество... и т. д.

Однако уже сейчас "Ремир" работает на роддоме в две смены. По 30 человек выходит в первую и по 3-4 строителя - во вторую, когда подготавливается фронт работ на следующий день, пробивают отверстия, выбирают землю в подвале, где затем будут строиться подсобные помещения. Выбирают ветвистую мерзлый грунт - дело не из легких.

Ситуацию усложнила погода. В "перфораторах" - отбойных молотков из-за разницы температур образуется конденсат, который, замерзая, перекрывает воздух. И приходилось отбойники заносить в теплушку, отогревать...

- А иногда встаем вовсе из-за пустяков, - говорит Лариса Геннадьевна. - Ломаются пики, пружины у отбойника. Вроде бы мелочовка, но в магазине она не продается. Вот и рыскают снабженцы в поисках нужной детали, ну а делото стоит. Хотя, конечно, мы стараемся маневрировать, что-то выгадывать, но не всегда получается.

Однако скромничает мастер. Объект из невыразительного типового детсада приобрел реальные контуры красивого здания, на крыше которого уже укладываются профильные металлические листы.

На втором этаже отделочники подготавливают себе фронт работ. Сбивают старую штукатурку, обдирают краску, выравнивают стены. И здесь же каменщики Г. В. Герасимов, В. В. Кузьменко и подсобный рабочий В. М. Шулик закладывают сибитовым кирпичом проемы. Хоть материал и новый, да дело свое каменщицкое знают не первый год - Герасимов на стройке почти пятилетку, а Кузьменко и того больше, работал в СУ ТУ ГРЭС, СМУ-2, на северах...

Здесь же, на объекте редакционная бригада встретилась с главой города Ю. А. Тороповым и директором ДЭЗа А. М. Кульчицким. Что вполне понятно. Строительство роддома находится в центре внимания исполнительной власти города. И потому ей, наверное, ведомы проблемы строителей, например, с неполной выплатой зарплаты. На руки выдаются лишь

проценты от суммы задолженности. Хотя рабочие располагают информацией о том, что деньги за выполненные объемы в "Ремир" приходят полностью. Просто из-за того, что заказчики с других объектов с оплатой задерживают, то практически и выходит, что за счет роддома "корчится" весь коллектив. Вот поэтому-то все помалу и получают.

Как бы то ни было, но будущий роддом - один из тех немногих объектов в городе, что растет буквально на глазах мысиков, каждый день видно, насколько за смену прибавила стройка. Давненько в Мысиках так споро не строили.

А. УКОЛОВ.

На снимках: когда дело спорится, и настроение хорошее у каменщиков (слева направо) Виктора Васильевича Кузьменко, Геннадия Васильевича Герасимова и Владимира Михайловича Шулика; рабочие на крыше; обычновенные малярные кисти творят чудеса в руках профессионалов-отделочниц Александры Терентьевны Самусевой (слева) и Татьяны Васильевны Сватовой.

Фото Н. СИМОНОВА.

АРЕНДУЕШЬ - ПЛАТИ

Комитет по управлению муниципальным имуществом города на протяжении 10 лет в соответствии с Гражданским кодексом РФ и другими нормативными документами занимается арендой нежилых помещений. Немаловажное значение для пополнения доходной части городского бюджета имеют арендные платежи, поступающие от сдачи в аренду муниципальных нежилых помещений.

На сегодняшний день комитетом заключено 173 договора аренды, которые регламентируют отношения арендодателя с арендатором (общая площадь 17,6 тысячи квадратных метров). Основная часть помещений сдана в аренду под торговлю - 61,3%, под офисы - 13,9%, бытовые услуги населению - 19,7%, прочие (склады, гаражи) - 5,1%.

Все освободившиеся помещения рассматриваются для последующей сдачи в аренду на конкурсах или аукционах, оформляются целевым назначением по распоряжению главы города.

Заключая договор, арендатор принимает на себя обязательство своевременно вносить плату за пользование имуществом, так называемую арендную плату. Порядок, условия и сроки внесения арендной платы определяются договором аренды.

Анализируя состояние дел по данному вопросу, следует отметить, что постоянная и кропотливая работа с арендаторами дает свои положительные результаты. По итогам 2001 года комитетом по управлению муниципальным имуществом проведен анализ поступления в местный бюджет

платежей от аренды муниципальных нежилых помещений.

По состоянию на 01.01.02 года план по сбору арендной платы за 2001 год выполнен комитетом на 103,1%.

Большинство арендаторов добросовестно на протяжении нескольких лет выполняют взятые на себя обязательства по своевременному внесению арендных платежей в местный бюджет. Особенno хочется отметить Междуреченское отделение сбербанка, ООО "Купец", ООО "Фармэкс", ООО "Елан и К", юридическую консультацию, ООО "Торзас", ЗАО "Мысковское АПЭС", ООО "Триал", предпринимателей Л. В. Жадунову, Л. Г. Тетянову, Л. В. Самарину, В. В. Шемякова, С. В. Титову, В. Н. Лукинскую, И. Ю. Лоншакова, Е. В. Ярохно, И. А. Коновалову, Н. Ю. Белову, А. Л. Казьмина, Т. В. Горелкину, О. А. Непомнищева, Г. П. Симонову.

Некоторые же арендаторы имеют задолженность по арендной плате два и более месяцев, это предприниматель О. Ф. Ермакова, ЗАО "Надежда", дирекция Новокузнецкого цирка, отделенная больница ж.д. ст. "Новокузнецк". С такими арендаторами в настоящее время в случае непогашения задолженности будут расторгнуты договорные отношения, а задолженность перед местным бюджетом по арендной плате будет взыскана через Арбитражный суд.

К сожалению, есть еще в городе и такие арендаторы, которые покинули арендованые муниципальные помещения, оставив долги по арендной плате. Это ООО "Коюм", агрофирма "Весна", ООО "Триада", ООО "Незабудка", предприниматели С. В. Федосеев, С. Т. Акуляков, С. В. Носачев, Н. А. Бурлакова.

Из сложившейся практики видно, что судебное разрешение проблем неуплаты в таких случаях не всегда является эффективной и действенной мерой, т. к. у таких арендаторов отсутствуют имущество для обращения взыскания или они просто скрываются.

Несмотря на отрицательные моменты в сфере арендных отношений - наличие задолженностей по арендной плате, уклонение от уплаты отдельных арендаторов, в целом по городу ситуация со сбором платежей от аренды муниципальных нежилых помещений оценивается положительно.

Тем не менее комитет по управлению муниципальным имуществом напоминает, что арендаторам необходимо серьезно относиться к выполнению договорных обязательств, особенно по платежам за аренду, т. к. все средства от аренды в полном объеме поступают в местный бюджет и являются весомым подспорьем в решении городских проблем.

Е. МИРОПОЛЬСКАЯ,
председатель
комитета по
управлению
муниципальным
имуществом г. Мыски.

ВЕСЕЛАЯ НЕДЕЛЯ

Наши дети посещают старшую группу детского образовательного учреждения № 11 "Одуванчик". Замечательный коллектив сотрудников работает здесь. Каких только интересных, познавательных, развивающих и веселых мероприятий не проводят они для своих воспитанников! Например, недавно прошла неделя здоровья. В ходе ее проведения разные конкурсы и игры были организованы для детей. Финалом недели здоровья стало веселое спортивное соревнование "В мире сказок и приключений". Участвовать в нем пригласили взрослых - пап и мам. В тематически красиво оформленном зале соревновались три команды. Их выступления оценивали строгое жюри в составе заведующей детским комитетом Л. В. Басалаевой и старшего воспитателя Н. М. Колесниковой.

Оказывается, порой надоевшие физкультурные упражнения можно

выполнять с удовольствием, если их предлагают сказочные герои Лиса и Колобок, Дракон и Баба Яга. В этом мы убедились на празднике. Под музыкальное сопровождение Г. П. Кожевниковой проходили соревнования. Заряд хорошего настроения, здоровья они принесли не только их участникам, но и болельщикам. От души болели они за семьи Ягановых, Дудкиных, Голиков в конкурсе "Папа, мама и я - спортивная семья".

За отгадывание загадок, участие в конкурсах, играх, пении и танцах взрослые и маленькие участники сказочного спортивного праздника были награждены дипломами, медалями и призами. На одном дыхании и как-то быстро прошел этот праздник, но он оставил о себе яркое воспоминание. За это мы искренне благодарны руководителю физического воспитания Татьяне Юрьевне Голиковой, воспитателям Людмиле Ивановне Голохвостовой, Надежде Викторовне Архиповой, Наталье Анатольевне Чичулиной и другим. Спасибо вам за чуткое, доброе отношение к детям, за теплоту ваших сердец и неделю здоровья!

О. ЧИЧУЛИНА,
Н. СОЛИЕНКО,
М. СИМОНОВА
и другие родители.

Немецкая пасха в "Эдельвейсе"

31 марта 2002 года в помещении центра немецкой национальной культуры "Эдельвейс" и в сельском клубе поселка Берензас прошел праздник католиче-

ской пасхи. В этом празднике приняли участие более 100 членов общества, которые читали стихи, пели песни, приготовили красивые корзинки-гнезда для красочных яиц. Отличились Лена Ленц, Дарья Измайлова, Богдан Липовцев и Таня Вяткина. Праздничные пять часов пролетели незаметно.

Л. МИК,
Р. КОЗИНА.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

Итоги операций "Пешеход" и "Каникулы" еще раз показали, что наши горожане не стремятся соблюдать правила дорожного движения. С. В. Чиспияков, А. И. Ермаков стали жертвами ДТП по собственной вине, т. к. попали под колеса автомашин будучи в состоянии алкогольного опьянения. Но иногда ДТП происходят и по вине водителей, как, например, это случилось с К. В. Аглоненковым.

В отличие от взрослых дети оказались более дисциплинированными. Исключение составляет лишь учащийся школы № 12 Евгений Крюков, который уже неоднократно задерживался патрулями ГИБДД за управление мототранспортом без водительского удостоверения.

Н. МАРТЫНОВА,
инспектор пропаганды
ГИБДД г. Мыски.

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ТАЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА

В спорткомплексе поселка Кедровка закончилось первенство области по тяжелой атлетике среди юношей и девушек, всего в соревнованиях принял участие 130 человек.

Отлично выступили юные штангисты нашего города. Победителями в своих весовых категориях стали Наталья Елуфимова (58 кг), Татьяна Шнейдер (48 кг), Ирина Власова (63 кг), Иван Конев (85 кг) и Григорий Халивин (свыше 85 кг). Пять первых мест - очень высокий показатель работы наших тренеров В. М. Тишена, А. М. Тишина и В. М. Хабарова.

Кроме этого, серебряными призерами вернулись домой Светлана Толстых, Екатерина Комарова и Наталья Посылаева. А Надежда Баталова заняла третье место.

Впереди у нашей молодежи очень много других ответственных стартов. Пожелаем штангистам успехов.

ТУРИЗМ

На турбазе "Алье паруса" в Гурьевском районе прошло лично-командное первенство Кузбасса по лыжному туристическому многоборью. И вновь очень удачно выступили мыскувские спортсмены. Из 16 участников команд наши заняли три вторых места: в лично-командном первенстве, в общем зачете и на короткой технической дистанции.

В составе команды выступали Дмитрий Монастырских, Александр Напазаков, Алексей Руденко, Сергей Анучин, Алексей Мороз и Светлана Большина. Команду готовил к соревнованиям тренер Г. А. Напазаков.

* * *

В актовом зале средней школы № 2 собрались ве-

тераны, молодые туристы отметили 35-летие со дня образования туристско-краеведческого клуба "Алчок", созданного в 1967 году Ириной Васильевной Мясниковой.

С приветственным словом к собравшимся, к бесменному председателю клуба И. В. Мясниковой обратились начальник спортивного управления А. И. Комаров и завуч школы Л. И. Некипелова. Владимир Савков рассказал об организации гималайских экспедиций. Дуэт в составе Светланы Капкаевой и Алексея Бабенко исполнил несколько авторских песен. Продолжил небольшой концерт Владимир Бурлаков. Ирина Васильевне вручили памятные адреса, цветы.

Затем члены клуба "Алчок" выехали на турбазу "Березка", где были проведены соревнования между ветеранами и молодежью. Победила молодость. В ближайших номерах газеты будет рассказано о туризме клуба за весь его 35-летний путь.

БИЛЬЯРД

В клубе "Фора" закончился очередной чемпионат города по бильярду. Если вспомнить историю этого вида спорта в Мысках, то первый чемпионат прошел в подвалном помещении здания администрации в 1993 году.

А чемпионом этого года, набрав 15 очков, стал Александр Руденко. Столько же очков у занявшего второе место Василия Игнатьева и третьего призера Николая Левченко. Места распределались только по итогам личных встреч.

Остается добавить, что турнир прошел достаточно массово - участвовало 19 человек.

А в юношеском первенстве города было 17 участников, здесь, также набрав

15 очков, победил Алексей Руденко. На втором месте Александр Михайлов, у него на очко меньше и на третьем с 13 очками Максим Скоробогатько.

Впереди у бильярдистов соревнования в честь Дня Победы.

ШАХМАТЫ

В спорткомплексе "Энергетик" завершился чемпионат города по шахматам. Чемпионом стал кандидат в мастера спорта Алексей Чичулин, на втором месте Владимир Могилевский, а третьим стал молодой шахматист Роман Сопельняк. Шахматистов также ожидают много интересных турниров.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

В легкоатлетическом манеже областного центра состоялся личный чемпионат Кузбасса. Станислав Семенченко показал очень высокий результат для закрытых помещений в беге на 800 метров (2 мин. 02 сек.), что является рекордом города. В настоящее время Станислав и еще один мыскувский легкоатлет Виктор Нестеров готовятся к летнему чемпионату области.

ВСТРЕЧА С ТРЕНЕРАМИ

Прошла встреча начальника спортивного управления А. И. Комарова с тренерами ДЮСШ им. Воронина и ДЮСШ по футболу и хоккею с шайбой. Были обсуждены вопросы о прошедшем в Кемерове областном спортивном активе и подготовке к городскому, о предстоящем поступлении тренеров, не имеющих специального образования, в учебные заведения, о пропаганде физкультуры, спорта и туризма в городе, о платных услугах, о приобретении автобуса. Совещание прошло в деловой обстановке, принято решение такие встречи проводить ежеквартально.

А. АНАТОЛЬЕВ.

**УВАЖАЕМЫЕ
МЫСКОВЧАНЕ!**

С 1 апреля 2002 года открыта подписка на газеты и журналы на второе полугодие 2002 года.

Предлагаем вашему вниманию многообразие видов подписки.

С доставкой до дома: почтальон доставит издание в ваш п/ящик.

С доставкой до рабочего кабинета: почтальон доставит издание на место вашей работы.

До востребования: вы самостоятельно забираете почту в ближайшем ОПС, стоимость услуг связи снижена на 10%.

Спешите своевременно подписать!

Для всех категорий населения принимается подписка по телефону в каждом отделении почтовой связи с последующим оформлением ее почтальоном на дому.

Тел. 2-16-30, 2-08-85, 2-21-51 - Почтамт; 4-38-20 - 2-е ОПС; 3-10-35 - 5-е ОПС; 3-16-31 - 8-е ОПС.

ПО СОСТОЯНИЮ на конец марта текущего года среди жителей города выявлено 384 случая ВИЧ-инфекции. В структуре заболевших на долю женщин приходится 68 случаев, 4 случая зарегистрировано среди детей до 14 лет. Наиболее пораженной возрастной группой населения являются лица в возрасте от 15 до 29 лет, удельный вес которых от общего количества ВИЧ-инфицированных составляет 85 процентов или 327 случаев!

Основной причиной заражения продолжает оставаться внутривенное употребление наркотических

С ДНЯМ РОЖДЕНИЯ!

Коллектив ООО КХБ поздравляет с юбилеем Ану Васильевну СКОРОБОГАТОВУ! Здоровья Вам, счастья, благополучия, успехов в труде!

С ДНЯМ РОЖДЕНИЯ!

Поздравляем с 65-летним юбилеем дорогого Бориса Иосифовича КАВАЛЕРОВА! Пожелания самые наилучшие: семейного благополучия, радости душевной, успехов повседневных! Светлым днем тебя мы поздравляем, здоровья, счастья и добра желаем!

С любовью семьи КАВАЛЕРОВЫХ,
ВЯЩИКОВЫХ, ИЗМАДЕНОВЫХ.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Вы можете позвонить в налоговую инспекцию по г. Мыски по "Телефону доверия" 2-07-20 и сообщить:

- о нарушениях налогового законодательства;
- о претензиях к налоговой инспекции;
- различные вопросы.

(СПИД, или синдром приобретенного иммунодефицита) на сегодняшний день является достаточно изученным заболеванием. Заражение вирусом происходит третим основным путем. Самый агрессивный путь - кровяной, когда в организме здорового человека попадает инфицированная кровь. Варианты могут быть различны - от переливания донорской инфицированной крови до использования некачественно обеззараженных инструментов - хирургических, стоматологических, маникюрных и других гигиенических предметов, использование

ние этого срока с интервалом в 3-6 месяцев у них проводятся многочисленные исследования крови. В период диспансерного наблюдения контактные лица должны соблюдать некоторые правила поведения, аналогичные правилам для ВИЧ-инфицированных: пользоваться индивидуальными предметами гигиены - бритвенным станком, зубной щеткой, мочалкой, не вступать без средств защиты в половые контакты, исключить совместные наркотические возлияния с использованием общих шприцев и емкостей для приготовления наркотических средств. Контактные отстраняются пожизненно от донорства вне зависимости от результатов исследований крови.

Необходимо помнить, что даже однократный незащищенный половой контакт или однократное совместное введение наркотического средства может закончиться заражением!

Рост численности инфицированных лиц определяет высокую вероятность заражения в маникюрных салонах, стоматологических кабинетах и других пунктах при проведении различных инвазивных манипуляций через плохо обеззараженные инструменты. К сожалению, в парикмахерских города не всегда проводится замена разовых лезвий после подбивания волос при стрижке каждого посетителя. В ходе проверок практически во всех стоматологических кабинетах обнаруживаются "чистые" боры с остатками зубной ткани от предыдущих пациентов.

Высокий риск заражения имеется и при проведении домашними специалистами маникюра, иглоукалываний, нанесении татуировок, пирсинга. В связи с этим необходимо требовать проведения качественного обеззараживания инструментов в вашем присутствии или использовании для вашего обслуживания новых одноразовых инструментов.

Эпидемическое распространение случаев ВИЧ-инфекции должно определить характер поведения каждого человека в обществе. Чтобы не пополнить ряды заболевших, не будьте зависимы от вредных привычек и не совершайте необдуманных поступков.

Городской центр санэпиднадзора.

Анти-СПИД**ПРАВИЛА ИМЕЙ В ВИДУ,
ЧТОБЫ НЕ ПОПАСТЬ В БЕДУ**

средств. Вместе с тем отмечено увеличение удельного веса лиц, заразившихся в результате незащищенных половых контактов с 3 процентов в 2000-м и 2001-м году до 23 процентов в текущем году.

Из общего количества ВИЧ-инфицированных 12 человек погибли в результате передозировок наркотических средств, сепсиса или механических травм. От ВИЧ-инфицированных мам родилось 8 детей, один из которых погиб в результате неосторожного обращения, остальные дети находятся под наблюдением врачей.

В связи с имеющимися местами незащищенными половыми или совместными наркотическими контактами с ВИЧ-инфицированными на диспансерный учет поставлено 460 человек.

Основной причиной продолжающегося эпидемического распространения случаев ВИЧ-инфекции среди населения города является несоблюдение правил безопасного поведения ВИЧ-инфицированными в отношении окружающих лиц, допускающих совместные наркотические вспышки и незащищенные половые контакты.

В настоящее время ВИЧ-инфекция в результате повсеместного и быстрого распространения приобретает характер ведущей проблемы не только медицинской, но и социальной. ВИЧ-инфекция

которых сопровождается нарушением целостности кожных или слизистых покровов. Другой путь заражения - половой. Является ведущим в Соединенных Штатах и ряде стран Западной Европы. Вероятность его реализации обусловлена беспорядочными половыми контактами без средств защиты. При этом способствующими факторами являются как травматичность самого полового акта, так и наличие воспалительных заболеваний половых органов. Третий путь заражения - вертикальный, когда вирус передается от матери к ребенку во время беременности или при родах.

Определить, инфицирован человек или нет, можно с помощью сложного многоэтапного иммuno-логического исследования крови, при котором определяется наличие антител к вирусу СПИДа. Однако следует помнить, что однократный отрицательный результат исследования не является показателем отсутствия вируса в организме. При попадании вируса СПИДа в организм ткани и органы человека становятся инфицированы уже через 5-8 часов, в то время как антитела к вирусу могут появиться через 2 года. В этом заключается коварство этой инфекции. Поэтому лица, бывшие в "прямом" контакте с ВИЧ-инфицированными, находятся на диспансерном учете 2 года с момента последнего контакта. В тече-

Мысковский ГОВД приглашает на службу в органы внутренних дел мужчин в возрасте до 35 лет, проходивших службу в Вооруженных Силах, имеющих образование не ниже среднего, на должности: участкового уполномоченного милиции, милиционера патрульно-постовой службы, милиционера-водителя.

Имеются льготы. Обращаться по тел. 2-00-89.

Мысковская птицефабрика начинает реализацию мяса бройлеров с 15 апреля. Приглашаем покупателей в магазины и киоски! Оптовикам - скидки.

Санаторию "Топаз" требуется высококвалифицированный повар. Звонить: 9-81-72.

Вниманию руководителей**предприятий и организаций всех уровней!**

Мысковское АПЭС ставит вас в известность, что на основании решения Региональной энергетической комиссии № 21 от 28 марта 2002 года с 1 апреля 2002 года вводятся в действие новые тарифы на эл. энергию:

- промышленные и приравненные к ним потребители с присоединенной мощностью 750 кВА и выше:
за 1 кВт заявленной мощности - 100 руб. в месяц;

за 1 кВт потребляемой эл. энергии - 39,9 коп.;

- промышленные и приравненные к ним потребители с присоединенной мощностью до 750 кВА - в размере 58,5 коп. за 1 кВт-час;

- непромышленные потребители - в размере 70 коп. за 1 кВт-час,

- организации ВОС, ВОИ, ВОГ, культовые организации - в размере 45 коп. за 1 кВт-час,

- для сельхозпотребителей, бюджетных организаций

населения тарифы остались без изменений.

По всем вопросам обращаться в горэлектросеть по тел. 2-45-91, 2-19-00, 3-16-44.

Мысковский "Втормет" закупает м/лом от организаций и частных лиц. Тел. 2-17-90.

Холдинг GLORYON**проводит вечер отды-
ха, посвященный кра-
сote и здоровью.**

Справки по тел. 2-42-81

с 17 до 20 час. до
13.04.02 г.

**Наша работа -
это качество и комфорт!**

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
с резиновым
уплотнителем.
Скидки. Гарантия.
Цены договорные.
Тел. 2-00-86, 2-09-49.

ПРОДАМ:

ВАЗ-2110, 1998 г. в.
(115 т. р., торг); 3-
комнатную квартиру на 2-
м р-не (180 т. р.). Тел. 4-37-
38.

Ж/Б блоки, р-р
240x60x40, 500 руб. за 1
шт., арматуру. Обращаться
по тел. 3-60-88 после 17
ч.

Кирпичный дом, 100
кв. м по ул. Таежной
(отопление, вода, теле-

фон, баня, гараж, теплица). Или МЕНЯЮ на квартиру с доплатой. Тел. 11-90.

Шифер 8-волевой, р-
р 175x115, пр-во г. Иски-
тим, по цене 85 руб. Звонить в г. Междуреченске: 2-
57-50, 2-55-17, 2-07-15.

2-комнатную квартиру,
1/5, в хорошем состоянии,
в центре. Тел. 2-45-93, 2-
38-14.

4-комнатную квартиру,
1 этаж, в 17-м квартале.
Тел. 3-47-53.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти нашего дорогого, любимого сына, мужа, брата, родственника и друга
ДУРНОВЦЕВА
Владимира Григорьевича.

Дурновцевы, Хабаровы, Садовские,
Потапенко, Босс, Чуянчик, Лаврухины,
Килины, Лунины, Плещко, Евсюковы.

ОАО "Разрез "Сибиргинский" скорбит по поводу безвременной смерти
ФЕДОСОВА
Анатолия Афанасьевича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

**Учредители газеты - администрация города,
трудовой коллектив редакции.**

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением
авторов публикаций.

**Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ**

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевского, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информационного (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2820.